

设心理咨询室 解学生心灵难题

民警成村里孩子“知心朋友”

公安 POLICE

派出所纪事

派出所民警的工作直接面对群众,与群众的生活息息相关。太平派出所民警在日常工作中,通过多种渠道与群众进行沟通交流,针对不同层次的群众,采取不同的沟通交流方法,化解社会矛盾。

▶民警齐祥善在给做思想工作。

本报见习记者 梁越 摄



本报见习记者 梁越
通讯员 石晓峰

村民阻止修路 民警4天解难题

近日,在太平镇济乐高速工地料场内,有村民连续四天以堵路的形式阻碍工地正常施工,影响了工程进度。原来济乐高速占用了王某家的土地作为混凝土料场,“合同规定施工完毕后工地会给予复耕。”王某却要求济乐高速工地先交10万元的保证复耕金。

王某便安排其70余岁的公婆拿着马扎、干粮、被褥轮流守在料场。“什么时候给10万元才撤走。”

派出所民警将王某所有的关系网摸清后,找到其亲属及村干部去做王某的思想工作。四天后,终于做通工作,王某向民警表示想通了,不再阻碍正常施工,济乐高速工地方面也书面保证一定复耕好土地。

设心理咨询室 解学生心灵难题

“曾经有两位家长向我哭诉,一位是因谈恋爱离家出走女孩的母亲,一位是因在学校打架被开除男孩的母亲。”民警齐祥善说,她们的泪水让自己思考如何避免类似事件发生。

经过摸索,齐祥善在太平镇中学设立了“我们听你诉说”

心理咨询室,并与民警朱彤彤组成了“知心民警两人组”,每周四下午准时在心理咨询室与同学们交流,“我负责男生,朱彤彤负责与女生交谈。”

齐祥善称,在心理咨询室门口还设置了心语箱,专门接收孩子们的文字诉说,还开通了QQ群,名称是“我们一起成长”。“回复的时候我们在QQ群里以‘给他的回复’为题目。”“2013年从未发生一起因恋爱、家庭问题离家出走的事件,学校里打架现象也很少出现了。”

为消除疑虑

民警冒雪求证

2012年10月22日,派出所接到报警,后冯村赵某妻子刘

某携带身份证、手机和几百元钱失踪了,要求派出所帮忙寻找。

民警兵分两路,一路调取监控录像,一路入村走访,向邻居和刘某接触过的村民询问。民警走访得知,刘某主动离家的可能性较大。“赵某却怀疑本村的王某将妻子拐卖,要求派出所立案。”

此时,刘某给赵某打来电话,说自己已经在东北老家,不想和赵某继续生活。民警随后赶到黑龙江。“零下十几度,还在大山深处。”民警回忆,冒雪坐马车走了几十里路才找到刘某。“我们又让刘某和赵某取得联系,并将刘某打电话情景录制了下来。”回到派出所后,赵某看到视频后才彻底相信了。

捡到钱包 老人据为己有

经法院调解后归还

本报1月16日讯(通讯员 杨名峰 王淑娟 见习记者 杨擎)

近日,济阳居民李大爷捡到了一个装有4000元的钱包,后被人诉至济阳县人民法院,称其将钱包据为己有。经过济阳县人民法院回河法庭调解,李大爷认识到自己的行为不对,将钱包返还给失主。

2013年12月12日,李大爷在家门口捡到一个钱包,里面装有4000元现金及银行卡。当时就有一张姓男子称丢了钱包,李大爷承认捡了,但称对方没证据,拒绝返还。

在两人争执不下的情况下,张先生报了警,民警为两人分别作了笔录,李大爷承诺三日内返还。但三日后又反悔,张先生将其告上法庭。济阳县人民法院回河法庭受理了此起遗失物返还纠纷一案,承办法官王莹在开庭前对两人进行了调解工作。李大爷认为自己“一不偷,二不抢”,张先生认为李大爷的行为应受到道德的谴责,两人互不相让。

法官认为此案的关键在于让李大爷明白拾钱者为何有义务返还失主,调解从早上八点一直持续到中午十二点,李大爷终于明白自己捡到钱包并据为己有的行为没有合法根据。当场打电话让其家人送还四千元。

双方达成谅解,张先生取出500元表示对李大爷的酬谢,被李大爷谢绝了。

2014 济阳 贺岁广告 大招商

爆竹声中一岁除,万家祥和迎新年。春节是中国人特别重视的传统节日,拜年更是这一传统节日的重要表现形式。

为迎接新春佳节的来临,借助齐鲁晚报的强势影响力和广泛传播力,推动整合济阳消费市场,打造济阳消费亮点,掀起济阳消费高潮,《齐鲁晚报·今日济阳》将于春节前拿出黄金版面,面向社会进行广告招商。

各单位可通过报纸版面进行形象宣传,向济阳人民拜年;可刊登单位主要领导照片和新年致辞、单位的形象、服务理念或产品等内容;也可通过报纸版面,展示本单位2013年度优秀员工形象。

作为济阳县也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸,《齐鲁晚报》在济阳拥有数万名忠实读者,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念,为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案,为广大商家提供高层次的推广平台。

广告招商电话: 81172108